
 
 
 
 
 
DUALIS MedTech GmbH steht für innovative Entwicklungsdienstleistung in der 
Medizintechnik. Wir gestalten und initiieren zukunftsträchtige Technologien und bieten 
Wirtschaft und Wissenschaft die bestmögliche Unterstützung bei der Umsetzung ihrer 
Produkte, in Abstimmung mit den Ärzten und zum Wohle der Patienten.  
 
Das Know-how und die Kreativität unserer 20 Teammitglieder ist der entscheidende 
Faktor zur Entwicklung dieser Technologien – wir möchten unser Team verstärken 
und suchen im Bereich Elektrotechnik den Mit-Denker (w/m), der das Know-how verstärken und die Zukunft 
mitgestalten will. 
 
Komm zu uns am Standort Seefeld bei München (S 8 Seefeld / Hechendorf) als 

Praktikant/Bachelorand/Masterand (w/m) im Bereich Elektrotechnik in 

der Medizintechnik 

Deine Aufgaben 

• Du beteiligst Dich an der Konzeption von elektronischen Baugruppen und Systemen, das beinhaltet 
die Auswahl von elektronischen Bauelementen und den Entwurf von elektronischen Schaltungen. 

• Im Team entwickelst Du leistungselektronische Baugruppen und Ansteuerungen von Reglern und 
Mikrocontrollern. 

• Du beteiligst Dich an der Entwicklung und Inbetriebnahme elektronischer Baugruppen, insbesondere 
in Implantaten und Medizinprodukten. 

Dein Profil 

• Du bist erfolgreich in einem Studium im Bereich der Elektrotechnik oder der Informationstechnik. 
• Du möchtest dein Industriepraktikum im Rahmen Deines Studiums durchführen oder Du willst deine 

Bachelor- oder Master-Thesis schreiben. 
• Idealerweise konntest Du bereits praktische Erfahrungen in dem Aufgabengebiet erlangen. 
• Du hast Erfahrungen im Umgang mit einem Programm zum Schaltungsentwurf und Platinendesign (z. 

B. Altium). 
• Gute Kenntnisse der deutschen und englischen Sprache runden Dein Profil ab. 

Unser Angebot 

• Angenehmes Betriebsklima mit einer offenen Kommunikation 
• Eine angemessene Unterhaltsbeihilfe 
• Parkplätze direkt vor der Tür 
• Flexible Arbeitszeiten durch Gleitzeit 

 
Wie möchtest Du Deine berufliche Entwicklung gestalten? Lass uns ins Gespräch kommen und sende uns 
Deine aussagekräftige Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin per E-Mail an 
Jobs@dualis-medtech.de. 

Kontakt 

DUALIS MedTech GmbH 
Frau Antje Heitmann 
Am Technologiepark 8+10 
D-82229 Seefeld 
Tel.: +49 (0) 8152 99372-0 
Internet: www.dualis-medtech.de 


